
Zápis
ze zasedání Zastupitelstva obce Zámostí-Blata

konaném dne 7.5.2012 od 18.hod.

Místo konání: místnost obecního úřadu Blata čp. 16

Přítomni: Konečný Z.,Ederová K.,Vítová G., Vytejček L., Konečná I.,
Nepřítomni : Snopek D., Cerman M.

Program : 1) Projednání plánu jarních prací,oprava VO,oprava stavidla, 
                 údržba obecních pozemků
                 2) Projednání žádosti vlastníků objektů nad rekr. střediskem Pařez
                 3) Kontrola platební kázně
                 4) Různé
                 
Zasedání zahájil starosta obce a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Zapisovatelkou 
jmenoval Ivanu Konečnou a ověřovatelé Ladislava Vytejčka a Květoslavu Ederovou, 
konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. Všemi přítomnými zastupiteli byl 
odsouhlasen program veřejné schůze.

ad 1/ proběhla jarní brigáda na návsi s poděkováním všem, kteří se jí zúčastnili,
         bylo provedeno vyčištění porostů u rybníka s poděkováním p. Šolcovi, 
         v průběhu roku bude provedena oprava veřejného osvětlení, 
         dále bude nutno zejména provést :
         obsekání břehu rybníka (mohou se přihlásit dobrovolníci)
         pravidelnou údržbu hřiště a návsi sekáním (provádí starosta), v Zámostí  Kobrovi,  
         údržbu květeny na návsi, úpravu hřiště pro uspořádání dětského dne, vyžínání příkopů
         (bude využita cenově dostupná mechanizace)

ad 2/ starosta seznámil přítomné zastupitele se žádostí několika vlastníků chat nad rekreačním 
střediskem Pařez a to  ing. Jany Holubové, Ivanky Novotné, Vítězslava  a Jiřiny Hozákových, 
Václava Černého, Pavly Cingrové, ing. Olgy Koudelkové a Lady a ing.Jiřího Kamínkových o 
upuštění od placení poplatků za odvoz komunálního odpadu. Po projednání bylo hlasováno o 
návrhu usnesení : Žádost o upuštění placení poplatku za svoz komunálního odpadu ing. Jany 
Holubové, Ivanky Novotné, Vítězslava  a Jiřiny Hozákových, Václava Černého, Pavly 
Cingrové, ing. Olgy Koudelkové a Lady a ing.Jiřího Kamínkových se zamítá.
pro :  5, proti 0, zdržel se : 0

ad 3/  Byla provedena kontrola platební kázně za komunální odpad, psy a za nájem hostince. 
Konstatováno, že  bylo zaplaceno  za psy 76,5%,  za komunální odpad 76,2% z celkové 
částky. Nájemce hostince je s nezaplaceným nájemným více jak 2 měsíce po splatnosti..

ad 4/ tak jako v minulosti by se měl uskutečnit dětský den na hřišti obce zároveň se setkáním 
občanů obce a to pravděpodobně v prvním víkendu měsíce července, dobré nápady pro jeho 
zdárné uspořádání jsou vítány.

stanovení dalšího termínu zasedání na 11.6.2012 v 18.00 hod. 
program bude zveřejněn



U S N E S E N Í

Zastupitelstvo Obce Zámostí-Blata   s c h v a l u j e  :

-program schůze obecního zastupitelstva dne 7.5.2012

-zamítnutí žádosti o upuštění od placení poplatku za svoz komunálního odpadu ing. Jany 
Holubové, Ivanky Novotné, Vítězslava  a Jiřiny Hozákových, Václava Černého, Pavly 

Cingrové, ing. Olgy Koudelkové a Lady a ing.Jiřího Kamínkových

                     
Skončeno ve 19,30 hod.

                                                                                                            Starosta obce:
                                                                                                           Zdeněk Konečný

                                                                                                     

Ověřovatelé : Květoslava Ederová

                      Ladislav Vytejček   

                                                                                         
Přílohy : program
                prezenční listina, 

Zapsala : I. Konečná
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